5

%

\ s

F62E REEFFEELBERANKEFEAS

R EAREREEFRELBERNBEFRASEEBE FES

202245A 78 (L) - 5FIBEI (/)

BiE—Ex (k2T — F : 22282003) )RR AR RS (RHED— F : 281060)
Bt | e 14 24 34u ada 54t s 74 8t
18 1oom 17 |BR @) 10.83 | KRB Q INSETEES) .24 | E@ AWQ) .25 [&m B2 11.39 [ R FaAB () 11.46 | XIE Rt Q) 11,46 | Ak A Q) 1147
i -2.8 |mENIE 2.8 |#t 2.8 |maEE -2.8 |BEHE -2.8 WAL 2.8 B -2.3 |mEm -1.0
. 200m o | BRI Q) 21,60 |FH 2 Q) 21.84 [IUT ERQ 22.05 |AK FEAQ) 22.33 | E@ XWQ) 22.35 &M B3 Q) 22.37 | ATHAR () 22.53 |[ZEH MBEAQ) 22.55
i .6 [mENE 1.6 |4t 1.6 |mEmE +1.6 |mEIE 1.6 |BERE +1.6 | 1.6 [mENE
18 400m s |[FH SR 49.22 [T ER®Q 50.30 [stA& R&E () 51.25 |R1 &E@(1) 51.33 k@ HE (2 51.55 |/\BF & (3) 51.73 |JIli§ $9E Q) 51.03 |BAA WEQ 52.14
k mE N it mENE it ) BWE BHbE T
88 800m 46 |BEMHAREQ) 1:56.51 ik E#E Q) 1:57.40 \AR #EQ 1:58.06 |&a  BEQ) 1:58.64 [AT A#Q 1:59.70 |3 —®|@Q)  2:00.62 &K BRO) 2:00.90 [LF ®AQ@  2:0284
MmN BB BHT it mENE mENE HiEE M
18 1500m RS ) 3:57.02 |/INE B 3) 350.23 |[BK BERQ) 40449 [HE REQ) 4:08.48 (MO BH Q) 4:09.88 (2L EAQ 41115 |[ER BREG) 411,54 [@HE —BQ) 4:13.15
BHT BT HiBE HiEE mENE HIEE mE N mENIE
8E 5000m 45 [BR (@) 15:05.84 [HE M)  15:06.52 |RMB == (3)  15:21.46 [BiE WEEQ)  16:21.77 B MEQ) 152687 (55 HEA(Q) 154479 |EHE —@ (2  16:0502 =8 MWAG)  16:28.36
5 BRI HiEE FEHT FEHT HiEE HIEE REEE BESE
a 110mH 15 |BH EEG 15.02 @& Q) 15.23 /@ R%E Q) 15.39 |EALEER (3) 16.01 |8 ZBEQ) 16.24 [fi 1= 16.73 |ARE EQ 16.85 |1)IIEXER (3) 17.01
(1. 067m) it -2.0 |3 2.0 |#t 2.0 |mENIE 2.0 |BEE 2.0 |BEHE 2.0 |mENE 2.0 |BEE -0.2
- 400mH 17 |BH EEG 54.08 |#%E &) 55.17 |A% EEQ) 55. 61 | 42 LLERER (3) 56.61 |~ T #A—BA (3) 57.98 &M HFEQ) 58.00 | EA[GEER (3) 50.28 [BA& X (2) 1:01.28
(0. 914m) it BERE =% BERA mE IR it mENE mENIE
18| so0oomsc | 19 [Tf XE® 9:18.21 |BA BR Q) 9:32.94 |EE BAQ) 9:51.86 |2 Bic () 9:52.85 [l8F —#8(3)  10:25.55 |R= [Ba-(3)  10:35.92 gk #G3F(3)  10:59.86 \UF BH#k(2)  11:00.10
v BEHT BT B EHT HiEE RiEE =% &
T #AQ)  21:57.99 R ()  22:26.90 |FE Xt  22:31.72
i 5000mw * lmmz BEHT EHT
# 41,87 &R 42.26 |BIERE 43.09 | & & BB B 43.86 | % W HE @ 4 |HE @ 44.84
27 LB K®EWM EH BKQ ] =@ HA KEQ) ML EEQ) [& E *DH(S) hEE FKEQ) #wA 2FOQ)
8 4X100m F-h R B Q) B’ OfMABAQ) R #xQ R FHEEQ) ZB EEQ) & R®ZE®Q) Ak BEAQ) TEEE AR (3)
5 =zE & (3) ® BARERQ) TTH B (3) HwA RkQ2) XHE HREQ R #BmXQ) BB AER (3) #LE HEQ)
fHE EFEQ) = B=Q KE #@3) AF#HAB () D16 Nt X () FE MKXQ) BE BHEQR)
# 3:23.55 &It 3:24.27 | & IR 3:27.39 | )IE 3:30.08 |& 3:30.76 |8 & 331.64 | & B ™ 3:32.47 |AEHE 3:32.89
23 B XEM Bk EAXQ) AT#HZBAQ) AR G) M EBEQ) ®E MEQ) INEF 18T (3) HE #BxQ)
8H 4%x400m -1 | #MA M) BHRMAER Q) ax REM R KEHQ) mH#F FE Q) HE BxXEQ JIER FEQ) MR B2 Q)
L& KEWM ER ZEKEQ) EXRIRHER Q) F R (3) HE #REQ) K #8BQ) BlE E£=A0) REF # @)
WF BRQ) L S C)) =F BRQ FE BN Q2 XH HE Q2 HE EKQ2) 28 B (2) BH EH Q)
8H £ = B 14 Ng BKQ 1m92 | AREE (2) 1m89 ﬁil? RE(1) 1m86 \H™ Hif& (3) 1m86 |56 HIMA Ei#E Q) 1m75 |56L: T H M) 1m75 |#uE £ A1) im75 |i®iE K Q) 1m70
it mENIE mENIE BEm BEE it =k
- & B B P ;J;W%EKEB(Z) im0 Ti?u.lﬁ 72 Im30 ﬂuﬁaiu(s) 3m80 z;%u ZEQ) 3m00
BE
T Fa— 1 |BR EEQ) 6n79 [NEBES 3) 6m78 E@Jll?ﬁﬁﬁ(l) on75 |BE IEE (3) 674 |[BE EQ) 6m38 qus EXI0) 6n32 2% AL Q) 6m26 |/\E X () 6m25
it +3.0 |#t +0.0 +1.1 AL +1.5 |88 +0.2 +3.0 |BARHA +1.7 |BAREK +1.8
. = m oM 7 |BE HEQ 14m43 | EAES (3) 13m85 /l\E%&E-I-(S) 13m50 ;T3 #(2) 1om68 [#aF 1= (2) 12m32 ,a# E-0) Tom31 [#24 BA D) 12m28 [EE  7iiE (2) 12m20
| B it +1.7 |#t +1.1 |# -0.6 |mEIE +0.5 |&f 0.7 | =K +1.3 |BAARI +1.4 |BAEHA
Py B on 16 |AE EXQ 14m79 [\l OEI1E®R ) 13m95 & &iE Q) Tin76 |[BA A Q) Tim35 [$R#R  FEAr (3) Tom94 |5 HE() 78 |INE &) om67 | Bt (2) 9m53
i i M BEE BEH MENE B i
v e mom e 18 |LOEER () 50m64 | EiE (3) 4om19 I BB Q) 38ml7 |FH BEE Q) 36m13 [EEFKAEA (2) 33m72 [chAT FLEBA (2) 32m50 |28 BA () 32ma0 [BA A Q) 31m07
i NGR| A )11 7 BER Re BAEL Re i BEE
- NoT—g 5 |LOEER () 61m69 |k 3618 (3) 5322 |EA FOE () 40m53 | EEA 2) 20m29
K i NGR| 2 it A
oE oy @ 11 |ER EAG) 54nd5 |BRE & Q) 54m01 |37t KHE (3) 4om62 | EIR Q) 48m22 [BA BA Q) 40m63 |E3# A (3) 3md5 |[WE B Q) 34mis | EM %Z& () 31m07
BER B I e EEE BE BE MmN
- EEZNE) 5186 1B EQ) 5142 [Nk B () 3590
B 7E JANE: 15 3% 3 s ” B WEE
ﬁz LY=] 100m-7E 1 Bk -Fa . 1% -400m 11. 45/-0. 7-6m39/+1. 8-9m61-51. 84 11.75/-0. 7-6m43/+1. 2-10m20-52. 07 12.54/-0. 7-5m56,/+1. 6-9m15-1:01. 28
| 110mH-+5 V) $%-7E 5 Bk-1500m 14.97/+0. 7-38m56-1m82-4:46. 89 16. 58/+0. 7-47m40-1m76-4:32. 64 17.77/+0. 7-34m11-1m61-5:36. 94
BT [T ?i 224 055 |7 s T 8904 |N&IIE 65 0% & 18 B 4308 &It B 0E B B 28 0% |9 & & 2108 |M&EIIE 2] 0
HEFRENDOF R - AM T EEESEEREEER TE EEREEERATERRBEXEE LR
SR 31 NGR : X&#HREH EERHERZES %iE . P HRET # #:. 8 H &
SmMAH 600N LO8E®E (3) EEELBREHS HUFLEYDaY B EE: EAK =
BHEF NT— 61m69 %HL:L AR Pz T by) BHER: £ B &
MERRREETOMIZEH PR S0mG4 ST RRHER WEHE: L M @ 2




N FOE RERSERELRANRRFEAR
o F # BIERERESLRE LREAREFEARRENR T2 20224£547H (+) - 5H8A (A)
/ ' BRE—Ex (kLa—F : 22282003) ) ES AR LSS GEHBa— F : 281060)
B = e 14 24z 3z afs 5{z 61z 74 8z
18 1oom 5o B BE Q) 12.62 &K EBZ@Q) 12.63 [l %EQ 12.84 |RBHTE 2 1299 Ilo 2 (3) 13.02 |[RES< 5 Q) 13.08 |2 REQ) 13.19 |l ;R G) 13.20
e )IE -1.5 |BAGE -1.5 |BARHA -1.5 |BARyEA -1.5 |[BAE® -1.5 |= -1.5 |BARE -1.5 | +0.8
g 200m 4 B BEG) 25.50 Ak BZQ) 25 64 |REHEE ) 25.88 [#&I0 B () 2593 [ABmE< 5 Q) 26.59 [{EEFEZE Q) 26.59 [FE MEQ) 26.73 |[4& REQ) 26.74
o )IE +0.7 |BAGE +0.7 |BAREHA +0.7 |BAEHA +0.7 |=K +0.7 |BARE +0.7 |BARHE +0.7 |hod)IEE
- 400m % AR BEQ 50.36 |[R% W= (1) 1:00.57 [NIF&YIEQ) 1:00.58 |[[Z  #EF(3) 1:00.81 [HEARZE () 1:01.12 |#£f& M E®) 1:01.16 |22 BHEQ 1:02. 65 | AT L 2) 1:03.56
k eI RIBE BARTE el BAR T BAAEI M IE PIEIES
8E 800m 30 wE EAQ) 2:17.00 |HH #HFZE@Q) 2:20.88 |HHE ®&EQ) 2:21.10 | R% &) 2:23.39 |EL EIQ 2:25.15 |HlH EHF(2) 2:26.28 |HREFHF Q) 2:26.70 |G #E (2) 2:28.44
BEHT BEHT BEHT HEE BEL B I 1)
18 1500m 33 E EAQ) 4:31.96 |G FE(2) 4:39.04 SRAZERLRE Q) 4:41.91 |[FEERHZ & () 4:51.15 |#E THQ) 4:54.35 |4l 2k (2) 4:56.40 |fEE ZRE(2) 4:56.64 | Kt ZE (3) 5:08. 62
i i RIBE RIBE AEHT =K g )IgE PIEIIEN
= | sm 3000m 29 B ZIE () 9:46.52 |FEH S <5 () 9:46. 63 |AEIF (3) 10:12.56 |FTaRH Z & (3) 10:33.92 |#E FTHEQ) 10:40.31 |BX #t () 10:51.18 |18 1R, (3) 10:54.31 [lUA FHE®Q) 1:03.10
Z EHT ] el FIBE RiBE [ifihe = FiEE gl
18 100mH 18 |LA BEO 15.90 |[%5& 2] ©3) 16.57 | WG EET (3) 16.95 | &k =& Q2 17.32 [ BTFQ 17.50 | (i 7ei (1) 18.03 |#&%F 4EE () 18.24 @I 27 Q) 18.79
(0. 840m) eI -2.0 |BARA -2.0 |BARHA -2.0 |BARyA -2.0 |BARE -2.0 [BARI -2.0 |BAREA -2.0 |BAEE +0.2
- 400mH " |NFEYE® 1:05.04 |#f& /ME@Q) 1:05.58 |fERm 2 & 3) 1:07.94 | B8 BEQ 1:10.25 W@ EEQG) 1:12.18 R BKQ) 1:26. 24
(0. 762m) BARTE BRI B PIEIES piEyllE ;=)
E =] 5000mW 0
mEIE 49.31 [AEWE ENACER 49.88 |[MEH I 5119 K & B 51.23 |M& IR 51.28 B8 & 4t 51.50 |= & 51.58
0| FE BFO I ESHT (3) HE &R ER EMQ ELSIE Y- 16) INE ETIO) EE DBEQ X% FEQ
Uz 4x100m || A0 BEQ T #EHE) EEELE®Q) B Q) R RS (3) EZ BHEQ B 1¢) ABEELBQ)
WA B (2) ML EEQ NTFEYIEQ wH  RAQ) N RBQ) 8 FRE) B MEQR) B H5Q)
5 i EMQ) REWIRE () E Q) MO £E0) Il T Q) £0 DEN) HFR B (1) Eil EBO)
g 4:02.68 |78 B T 4:11.69 |BH & /& 4:12.46 |BAGHA 4:15.23 | & B 4:15.55 |hod Il 4:19.34 |8 & 4t 4:22.32 | hOE IR 4:22.69
g | WA Q@ B #2ZQ) NTEYEQ REVEBE ) mH EEQ BER EHRQ EE DEEQ INE BT
88 4x400m |0 EE EWE) HH BEQ) BEELEQ) ML EEQ R 2 E (3) B BZ Q) B MEQR) E% BHEQ
ME #FO) REILtEEETS (1) HE ERQ BB EST (3) WAERE (3) #E RQ) TE 85O EATER (2
£0 BEQ B #A B H BT Wk F8Q EF BE() BO =80 B DEQ FH EBQ)
18 £ B o MEEIEES) 63 [FBA RIE®R) UETEEIN) a5 (K% F2Q) nd5 5h:F& ARG Imd0 friBE 5 (1) (md0 |1 k@ BFH Q) (md0 [T AARERRG)  (mdo
BEE AR g ilae = PIElES = aE HAaHE
‘el & s | |BE ARG m0 [BR ERE) 00 [Ek BE Q) 2n80
= BE# BEH BE#
s — 3 |BE E5Q 5n53 |fER A7 (3) 5m51 | BEE () 5nd0 |22 & (3) 5m32 | EM BS () 5m00 | EM  BEEE (1) 498 |fEm =5 ) sl |[RAIERQG) 481
= +3.8 |BER +2.2 |hid)IIEE +1.2 |BAREA +2.4 |BARL +3.7 |= +2.1 |Faf +2.7 |pndE)ldE
Py [E— 13 |EBE MEG) 0m85 |84 EAE (3) Ton51 | %3 FEQ Tomdd | %X 28 Q) T0m39 [REJIl 2000 (3) Tom3l | 2& EEQ) onf9 |BE RZE Q) TOmi6 | ik OE 2 T0m00
| BA +0.5 |BAAE +0. 1 [Andg)ilde +2.5 |BAAERA +3.0 |BAE®E +1.5 |BARE +2.4 |BARL +0.4 [BARI
Py B on 16 |NE BB Tn26 |8 & Q) Tom37 |fllE T2 O) on96 [#at  E () b4 [fA =< 5 (3) 8m98 | BN BB (D 8m72 [N O sF &1 (D 8n28 |7ERE B () md5
M =% RE =% BEE e BEE 1)
L [g mom o B FE®E 31m3Z [WB)Il = (3) 320 [/NE IBAE (3) 20m31 A E< 5 3) 20m06 |HE BE Q) 28n93 | BEG) 28m32 |[EA EAQ 775 LR B (1) 27mi5
e A 1) AR R 1) A 1)
78 R— ) |RBNER® 50m92 W5t () 48ne0 [m& &) 4n6d [BE BEQ) 30m38 [BIK BRQ) 34m00 (8B =M1 () 3omi7 k2 RO 270m92 |INE B ) T3m05
K eI NKT NGR| = NKT NGR| = RIBE HIBE BAARE AR M E
Py oy & 1 |EE #5 0 4mi3 (@I 075 @) 4333 [EH ER Q) 3338 LA ZEQ) 26med [EIF EE Q) A== 16) 26m63 i EZ (0 2m35 |2 9T (1) T6m79
113 15 i Mzt BEH BEL BAEE BEL
= |18 t B3R
& SEi OO BB A 200 | |
FENEBE-4° Y $%-800m
IRER BEBA HE B 785 [0 £ 7 6155 & & & 675 |78 g T Bom = & 58 67 AL B4E [InaE )7 507 [ & dt &
HEFENOTBSRE - Al SRKR
[Bmi%| 278 | B SR AR - BE BE I REREEERAEER @ %2 H@ 3
[BmA%| 42X | T Bh 21.0°C mfaf 0.9m | 68% EEEHEEES Bl S L =
58 78 (+) EFE Eh 23.0°C t 0.9m | 56% EEELERGS b9) BHE: £ A &
BNl E5 (nd)IE) e Bh 24.0°C JdtE 3.5m | 52% I EEEESYRATENRBXMELMES N BHR: U H B 2
BHEF| N\ T—1E 50m92 B o Eh 17.0°C EE  3.5m | 4% ®iE . WP ML
RERBH ASHER 58 88 (B) | 4w W 20.0C | JA®E Tom | 4l FUFLEDaY
NKT - BB S TR &% o Bh 21.0C | #dk® 1.6m | 34b SUAmE

NGR : K&

EoIERES




